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E L Ő T E R J E S Z T É S 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. július 2-án tartandó 
ülésére 

 
 
Tárgy: 2014. évi, folyamatban lévő közfoglalkoztatásról szóló beszámoló 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzata a 2014. évben a START közmunkaprogram, valamint a 
Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében foglalkoztat közcélú munkavállalókat. A 
dolgozók bér és járulékköltségeit, valamint a munkák elvégzéséhez szükséges eszközök, 
anyagok és nagy értékű eszközök költségét a Belügyminisztérium a Hajdú-Bihar Megyei 
Kormányhivatal Hajdúhadházi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltségén keresztül 
támogatja. 
Az eddig elvégezett munkákról szóló beszámolót az előterjesztés 1. sz. melléklete 
tartalmazza. 
 
Az előterjesztést a Szociális Családvédelmi és Egészségügyi Bizottság tárgyalta és 
elfogadásra javasolja. 
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és 
az alábbi határozati javaslatot fogadja el.  
 
…../2014 (VII …..) sz. HÖ határozati javaslat 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2014. évi 
közfoglalkoztatásról szóló beszámolót, és úgy határozott, hogy azt a határozat 1. sz. 
melléklete alapján elfogadja. 
 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Csáfordi Dénes 
 
Hajdúhadház, 2014. június 24. 
 
          Csáfordi Dénes 
            polgármester 
Az előterjesztést készítette:   Suhaj Enikő 
                                           pályázati referens 



1. sz. melléklet 
 

 

2014. évi év közbeni beszámoló a hajdúhadházi 

közfoglalkoztatásról 

 

 

A START KÖZMUNKAPROGRAM, mely országos mintaprogram is egyben, 2014. március 

5-én, valamint 2014. május 1-én indult Hajdúhadházon az alábbi programelemekkel: 

 

                                                                                                       Álláshely  

1.) Egyéb értékteremtő foglalkoztatás projektelem  18 fő 

2.) Mezőgazdasági projektelem     90 fő  

3.)  Helyi értékekre épülő foglalkoztatás    66 fő   

            Összesen:       174 fő   

 

A 3 projektelemhez tarozó bér-, járulék- és közvetlen költség 100 % -ban támogatott. A 

támogatás magában foglalja a szükséges anyagok, kis és nagy értékű gépek beszerzésének 

költségeit is. 

 

Egyéb értékteremtő projektelem (18 fő): 

 

Terveink szerint kerítést készítünk, mellyel nem csak a város értékeit védjük meg, hanem 

gyakorlatot is tudunk biztosítani az embereknek a kőműves segédmunkási feladatok 

elsajátításához. Célunk a Mikrotérségi Bölcsőde és a Mikrotérségi Családsegítő és 

Gyermekjóléti Szolgálat között egy új közkerítés építése, mely a bölcsődés gyerekek 

védelmét szolgálja. Az intézmények köré is szükséges kerítés építése a hiányzó szakaszon. A 

tavalyi évhez hasonlóan folytatjuk a mederelemek gyártását, 2.000 db-ot terveztünk 

legyártani, melyet a nyílt felszíni vízelvezető árkokban helyezünk el. A munkálatokat a 

kerítésépítésekkel kezdjük július hónapban, tekintettel arra, hogy májusban és júliusban a 

dolgozók a Városi Piac és az Állatvásártér kivitelezési munkálataiban vettek részt. 

 

 

Mezőgazdasági projektelem (90 fő): 



 

Az Önkormányzat 2014-ben a mezőgazdasági projektelem keretében növénytermesztési és 

állattenyésztési tevékenységet folytat. A munkálatok nagy része a 2013-ban megkezdett 

folyamatokra irányul, azonban több területen terveztünk tevékenység bővítést. A szántóföldi 

növénytermesztésben folytatjuk a kukorica termesztését, új növényként rozst és lucernát 

vetettünk. A kukorica termesztéstechnológiáját úgy választottuk meg, hogy minél nagyobb 

kézimunkaigénye legyen (kapálás, kézi szedés, kézi törés), a rozs és a lucerna az 

állattenyésztés miatt indokolt. A szőlőtermesztésben a meglévő állományt gondozzák a 

közfoglalkoztatottak, valamint saját gyökereztetett vesszőket telepítenek. 4 tábla esetében 

támrendszeres művelési módra állunk át. A gyümölcstermesztés területén az NFA-tól 

használatba kapott, rossz állapotban lévő almaültetvény ifjítása a cél, mely szintén nagy 

kézimunkaigényű feladat, továbbá 300 új gyümölcsfát is telepítünk. A konyhakerti fóliasátras 

zöldségtermesztést tovább folytatjuk, paradicsomot, paprikát, uborkát, káposztát, céklát, 

karalábét és sárgarépát termesztenek a munkások. A megtermelt zöldségeket és gyümölcsöket 

a közétkeztetésben kívánjuk felhasználni, továbbá a felesleget önkormányzati boltban 

értékesíteni. Állattenyésztés 1 telephelyen folyik, ahol baromfitartással foglalkozunk a HH 

Bercsényi u 13. szám alatt. 2014 augusztusában 100 egyedet vásárolunk az állomány 

pótlására és növelésére. A HH. Bercsényi u. 13. sz. alatti telephelyen önerőből felállított 

fóliasátorban a közparkokba elhelyezendő virágot termesztünk. 

 

2014. év első félévében elvégzett feladatok: 

 

- A fényestelepi mezőgazdasági telephelyen az alábbi palánták illetve vetőmagok 

kerültek kiültetésre: 

 

Promissa uborka                           1500db  

Paprika fehér Claudius                1750db  

Paprika Kápia                              1000db  

Paprika Zöld hegyes                     250db  

Paradicsom Chimberli F1             800db  

Káposzta Korai Hibrid                1200db  

Káposzta Hadházi Lapos             4800db 

Kelkáposzta Atlanta F1               1200db  

Vöröskáposzta                               800db  



Karalábé fehér                             3600db  

Cékla                                            3000db  

Tök vecsési étkezési                   800 szem 

Sárgarépa                                60000 szem 

 

 

A konyhakerti növényeken kívül borszőlő, valamint körte és alma van telepítve a telephelyre. 

Jelenleg a csemeték gondozása zajlik, a következő 3 évben fordulnak termőre. 

 

A konyhakerti növények esetében a tavalyi termésmennyiségekkel kalkulálhatunk.  

 

- Szántóföldi növénytermesztés: 

o 16 ha-on a rozs 2013 őszén került elvetésre, 2014. július 1. felében be tudjuk 

takarítani a termést, melyet étékesítünk, a rozsszalma pedig az 

állattenyésztésben hasznosul. 

o 8 ha kukorica vetése megtörtént, jelenleg sorközművelés zajlik, az ősszel 

betakarítandó termés egy része értékesítésre kerül, egy részét pedig a juhok és 

a baromfi takarmányozására fordítjuk 

o 3 ha lucerna vetése megtörtént, július 2. felében várható 1 kaszálás, tekintettel 

arra, hogy friss telepítésről van szó 

 

- Szőlő és gyümölcstermesztés: 

o 0,7 ha-on telepítettünk gyümölcsöst: szilva, körte, alma fajtákat (még nem 

fordultak termőre) 

o 4,2 ha-on 8 táblában telepítettünk szőlőt: 7 fajta csemegeszőlő és 5 fajta 

borszőlő. Csemegeszőlő terméssel már ebben az évben számolhatunk. 

- állattenyésztés: 

o 2014.  májusában a tojóállomány teljes mértékben levágásra került, a Büntetés 

Végrehajtási Intézet tájékoztatása szerint a következő előnevelt csirke rotáció 

szállítása augusztusban várható 

o Az Önkormányzat jelenleg 70 racka anyajuhval, valamint azok szaporulatával 

rendelkezik. Az állatok nyári legeltetése zajlik. Ez év őszén tervezzük a téli 

szállás kialakítását. 

 



Helyi értékeken alapuló közfoglalkoztatás (66 fő): 

 

A település határában található Liget sajátos helyi érték, melyet be kívántunk vonni a 

közfoglalkoztatásba. A terület gazdag gyógynövényekben, található itt kamilla, galagonya, 

kakukkfű, cickafark, mezei zsúrló, kökény, bodza, gyermekláncfű, pásztortáska, csalán, 

somkoró, szeder stb., melyek gyűjtése egész évben feladatot jelent. A gyűjtés a területnek 

védelem alatt nem álló részét érinti, a 275/2004. (X.8.) Kormányrendelet 9. § (2) bekezdése 

értelmében védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 területen a gyűjtés 

engedély nélkül végezhető. 

A projekt az üzem kialakításával kezdődik a Városgondnokság Műszaki telephelyén egy 200 

m2-es beton talapzattal rendelkező féleresz, valamint egy 100 m2-es raktárhelyiség 

építésével, melyet a Városgondnokság szakembereinek irányításával a programban 

foglalkoztatott munkások végeznek.  

A szállítást természetbarát módon ló és szekér vásárlásával oldanánk, meg, mivel a szállítás 

útvonala NATURA 2000-es, védett területet is érint. 

Jelenleg az üzem tervezése van folyamatban, tekintettel arra, hogy építési engedély köteles 

tevékenység.  

 

Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás: 

 

Hajdúhadházon a 2014 évi hosszabb távú közmunkaprogramban az alábbi ütemezésben 

történik a foglalkoztatás: 

 

 2014. január 1. – 2014. április 30. között 140 fő 8 órában 

 2014. május 15. – 2014. szeptember 30. között 117 fő 8 órában 

 2014. június 16. – 2014. július 31. között 140 fő 8 órában 

 

A foglalkoztatottak a hivatal, valamint a városi intézmények mindennapi munkáját segítik, 

irodai asszisztensként, takarító, gondnok, konyhai kisegítő, kisegítő, udvaros, portás 

munkakörökben, valamint a város zöldterületeinek karbantartásában, gondozásában vesznek 

részt.  

Tekintettel arra, hogy ebben az évben nem indult több START munka programelem 

(belvízelvezető árkok tisztítása, belterületi közutak karbantartása, illegális hulladéklerakók 



felszámolása) a Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében kell megoldanunk ezeket a 

feladatokat. 

A várost körülvevő és a városon belüli csapadékvízelvezető rendszerek karbantartása, 

kialakítása, tisztítása során 2014. januártól júniusig átlagosan havi 8000 m csapadék-

vízelvezető rendszer lett karbantartva. 

A városban és a város környékén fellelhető illegális szemétlerakók felszámolása keretében 

2014. januártól júliusig havonta átlagosan 200 zsák szemét került felszámolásra. 

Az Unifa mögötti területen zajlik az építési törmelék rostálása, törése ezt kézi munkaerővel 

készítjük elő. 2014 első félévében mintegy 250 m3 törmeléket válogattak ki a közmunkások. 


